

проследить некую зависимость при рассмотрении этого вопроса не представляется возможным.

Несмотря на большое количество работ, написанных в данной области, полной ясности в этом вопросе до сих пор не существует.

Таким образом, стратегически важная тема для современных государств является не полностью изученной, оставляя теорию о влиянии политического режима на уровень развития экономики открытой для обсуждения.

УДК 657.631

НЕОБХОДИМОСТЬ СОТРУДНИЧЕСТВА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ С МЕЖДУНАРОДНОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ БУХГАЛТЕРОВ

Хайко Т.А., студентка 4-го курса

Научный руководитель – Невдах С.В., магистр экон. наук,
старший преподаватель кафедры «Бухгалтерский учет, анализ
и аудит»

Полесский государственный университет
г. Пинск, Беларусь

В современных условиях все большее значение приобретает обеспечение экономических служб предприятий специалистами качественно нового уровня, обладающими не только фундаментальными теоретическими знаниями и практическими навыками в области применения национального законодательства и методик учета, но и в области международных стандартов.

Международная федерация бухгалтеров (МФБ) – это всемирная профессиональная организация представителей бухгалтерской профессии [1, с.8]. Была создана для координации на мировом уровне деятельности профессиональных организаций в области бухгалтерского учета и аудита. Ее целью является повышение профессионализма бухгалтеров во всем мире, способствование развитию сильных мировых экономик путем установления и распространения

профессиональных стандартов высокого уровня, содействие сближению международных стандартов.

Вопрос сотрудничества с МФБ чрезвычайно актуален для нашей страны, особенно важно в свете перехода предприятий на международные стандарты. Согласно принятой Государственной программе перехода на международные стандарты бухгалтерского учета, переход к международным стандартам бухгалтерского учета в РБ невозможен без активного сотрудничества с международными организациями.

Литература

1. Кодекс этики профессиональных бухгалтеров. – Новосибирск: САФБД, 2015. – 232 с.

УДК 339.97

СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ СТАБИЛИЗАЦИИ И РАЗВИТИЯ МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ

Халашевская К.С., студентка 3-го курса
Научный руководитель – Бессарабова Н.В., канд. экон. наук,
доцент кафедры «Менеджмент»

Волжский институт экономики, педагогики и права
г. Волжский, Россия

Одна из основных проблем развития экономики в рамках мирового сообщества - изменение международной финансовой ситуации. В ближайшее время мировая экономика может столкнуться с трудностями, сопряженными с разными структурными переменами. Обычно основным условием благополучия той или иной политики считается вопрос о компенсации расходов согласно наращиванию производственных мощностей из-за результата продвижения на мировые рынки сбыта. Очевидно, что сегодняшнее состояние международной экономики едва лишь обещает какие-либо хорошие обстоятельства в данном плане. В нынешней ситуации различные меры политики на широкой основе, как отдельных стран, так и коллективные, становятся все более остро необходимыми для по-